
 
 
 
 
 
Das Staatliche Bauamt Freising plant, realisiert und erhält Gebäude und Liegenschaften des 
Freistaats Bayern und des Bundes in den Landkreisen Dachau, Erding, Freising, Fürstenfeld-
bruck und München. Der Fachbereich Straßenbau ist zudem für die Bundes-, Staats- und 
teilweise auch Kreisstraßen sowie die Brückenbauwerke in unserem Amtsbereich zuständig. 
Außerdem plant, baut und unterhält er Radwege entlang der Bundes- und Staatsstraßen  
in den vorgenannten Landkreisen.  
 
Für unseren Standort in Freising suchen wir zum nächstmöglichen Zeitpunkt eine_n 
 

Projektcontroller_in (m/w/d) für unsere 
Stabstelle Controlling 
  
Die Stelle ist unbefristet. 
 
 
Ihre Aufgaben 

 Qualitätssicherung der Projektbearbeitung im Bauamt 

 Erstellung von Analysen zum Projektfortschritt, insb. Abweichungsanalysen zu Kosten, Termi-
nen und Qualitäten 

 Gegensteuerungsmaßnahmen bei Abweichungen (Beratung und Begleitung) 

 Regelmäßiger Austausch mit den Projektleitungen 

 Zusammenarbeit mit den zuständigen Instanzen der Kosten- und Leistungsrechnung in der 
Bayerischen Staatsbauverwaltung 

 Inhouse-Beratung innerhalb der Korrektur von Kosten- und Leistungsdaten in DV-Systemen 
 
Ihr Profil 

 Erfolgreich abgeschlossenes Bachelorstudium (oder vergleichbar) im Bereich BWL, Bau-/  
Wirtschaftsingenieurwesen oder Architektur 

 Erfahrung im Controlling von Projekten oder im Projektmanagement 

 Ausgeprägtes Zahlen- und Kostenverständnis, analytische und konzeptionelle Fähigkeiten 

 Ausgeprägte Teamfähigkeit und Kommunikationsstärke 

 Sehr gute Kenntnisse der IT-Anwendungen, insb. Microsoft Office (Excel und Access) und ideal-
erweise SAP (z. B. FI, CO, PS, BO) 

 Erfahrungen in der öffentlichen Bauverwaltung oder im Immobilien- bzw. Infrastrukturma-
nagement sind wünschenswert 

 Ihre Deutschkenntnisse entsprechen mindestens der Niveaustufe C2 

 Sie sind bereit, sich kontinuierlich und bedarfsorientiert weiterzubilden 

 Sie verfügen über eine Führerschein Klasse B und die Bereitschaft zu Dienstreisen innerhalb 
unseres Amtsbereichs 

 
Wir bieten 

 Interessantes, langfristig angelegtes sowie sicheres Beschäftigungsverhältnis in Vollzeit oder 
Teilzeit, das keinen Konjunkturschwankungen unterliegt 

 Gezielte Einarbeitung in ein motiviertes Team 

Staatliches Bauamt 
Freising 



 Individuelle Fort- und Weiterbildungsangebote 

 Gute Vereinbarkeit von Familie und Beruf durch eine flexible Arbeitszeitgestaltung innerhalb 
unserer Rahmenzeit von 6:30 Uhr bis 20:00 Uhr, Gleit- und Präsenzzeit sowie die Möglichkeit 
mobilen Arbeitens (Homeoffice) bis zu 60% der Arbeitszeit 

 Zusätzlich zu Ihren 30 Tagen Urlaub stehen Ihnen an Heiligabend und an Silvester jeweils ein 
weiterer freier Tag sowie am Faschingsdienstag und an Ihrem Geburtstag jeweils ein weiterer 
halber freier Tag zu 

 Zusätzlich zu Ihrer Vergütung nach der Entgeltordnung des Tarifvertrags der Länder (TV-L) er-
halten Sie eine Jahressonderzahlung 

 Umfassende Sozialleistungen des öffentlichen Dienstes (z.B. betriebliche Altersvorsorge bei der 
VBL, vermögenswirksame Leistungen) 

 Möglichkeit des Bezugs einer vergünstigten Staatsbedienstetenwohnung 

 Kostenlose Parkplätze 

 Möglichkeit eines Jobrad-Leasings 
 
 
Wir freuen uns auf Ihre aussagekräftige Bewerbung bis zum 09.04.2024. Diese richten Sie 
bitte über unser Online-Bewerbungsportal unter Angabe der Kennziffer FCI03-2024 an uns. 
Auf anderen Wegen eingehende Bewerbungen können nicht berücksichtigt werden. 
 
Ansprechpartner: 

 Fachlich: Herr Raab, Tel.: 08161/932-1005  

 Personalabteilung: Herr Treffler, Tel.: 08161/932-3120 
 
Wir haben uns zum Ziel gesetzt, den Anteil von Frauen in diesem Bereich zu erhöhen. Des-
halb begrüßen wir besonders Bewerbungen von Frauen. Bei gleicher Eignung erhalten 
schwerbehinderte Menschen den Vorzug vor anderen Bewerber_innen. Bewerbungen von 
Menschen aller Nationalitäten sind ausdrücklich erwünscht. 

https://www.interamt.de/koop/app/stelle?id=1105449

